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van SUZY WOUTERS
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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Centrum algemeen welzijnswerk (CAW)  -  Tijdelijke opvang daklozen

Uit een grootschalig onderzoek van de Koning Boudewijnstichting bleek maar liefst een op 
de vijf dak- en thuislozen in ons land jongvolwassenen tussen 18 en 25 jaar te zijn. In 
vergelijking met de oudere, zijn de jongere daklozen vaker vrouw, liggen ze vaker in 
conflict met hun familie en zijn ze vaker verborgen dakloos, in plaats van zichtbaar op 
straat te leven.

Het CAW kan tijdelijk onderdak bieden bij dakloosheid. Ook hulpverlening en 
doorverwijzing zijn bij het CAW mogelijk. Er zijn verschillende vormen van opvang, 
afhankelijk van de aard van het probleem. Het CAW heeft jongerenopvang, vrouwen- en 
gezinsopvang, en een aanbod tijdelijk wonen voor mannen.

1. Graag een overzicht van het aantal aanvragen voor tijdelijk onderdak bij het CAW per 
provincie.

2. Graag een overzicht van het aantal aanvragen voor tijdelijk onderdak bij het CAW per 
provinciehoofdstad.

3. Graag een overzicht van de aanvragers naar tijdelijk onderdak bij het CAW naargelang 
volgende kenmerken: geslacht, leeftijdscategorie en migratieachtergrond.

4. Heeft het CAW zicht op de redenen voor het gebruik van tijdelijke opvang? Zo ja, graag 
een opsomming.

5. Over hoeveel tijdelijke opvangplekken beschikt het CAW? Graag een opdeling voor 
jongerenopvang, vrouwen- en gezinsopvang, en het aanbod tijdelijk wonen voor 
mannen. Graag een overzicht per provincie.

6. Wat is de gemiddelde duur van het verblijf in een tijdelijke opvang van het CAW? 
Graag een overzicht per provincie.

7. Worden de personen in tijdelijke opvang nadien verder opgevolgd? Zo ja, op welke 
manier? Zo niet, waarom niet?

8. Hoe evalueert de minister voorgaande antwoorden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (148), Bart Somers (57)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 57 van 9 november 2022
van SUZY WOUTERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Hilde Crevits, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin.


